

MUHO/3570/2024

Dotaz:

Vážení,

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás žádám o poskytnutí následujících informací:

- 1) Informaci, jaké kroky vedení města Hořovice podniklo nebo plánuje podniknout pro snížení ceny za teplo, které hradí město nebo příspěvkové organizace města v objektech vlastněných městem Hořovice. Dle dříve poskytnuté informace č.j. MUHO/11052/2023 byla v roce 2022 cena za teplo, které dodává Hořovická teplárenská s.r.o. do objektů města, více než 5x vyšší než cena za teplo, vyrobené ze zemního plynu v kotelnách, které si město nebo jeho příspěvkové organizace provozují sami.
 - 2) Informaci, zda se současné vedení města Hořovice zabývalo tím, zda předání kotelen v objektech města, které byly často pořízeny z veřejných prostředků a v předchozích volebních obdobích předány k provozování společnosti Hořovická teplárenská s.r.o. proběhlo v souladu s tehdy platnou legislativou, především zákonem č. 134/2016 Sb. (Zákon o zadávání veřejných zakázek). Pokud nezabývalo, pak informaci, zda vedení města plánuje v tomto podniknout nějaké kroky a případně jaké.
 - 3) Informaci, zda již město Hořovice přijalo konečné stanovisko k otevřenému dopisu ze dne 19.9.2023, který se týká cen tepla dodávaného do objektů města. V poskytnuté informaci č.j. MUHO/33920/2023 ze dne 5.12.2023 paní starostka Věra Veverková sděluje, že konečné stanovisko do 5.12.2023 přijato nebylo a ve věci stále probíhají jednání.
 - 4) Informaci, zda již byla ukončena jednání se zástupci společnosti Hořovická teplárenská s.r.o. v otázce možnosti odpojení uživatelů od centrálního vytápění s cílem přijmout konečné stanovisko k dané záležitosti. O těchto probíhajících jednáních informuje paní starostka Věra Veverková v poskytnuté informaci č.j. MUHO/33920/2023 ze dne 5.12.2023.
 - 5) Informaci, zda byla vytvořena pracovní komise, která se bude zabývat „postojem města k a.s. Hořovická teplárenská, u které vlastní Město Hořovice 80% akcií“. O záměru vytvoření této pracovní komise jsem byl informován emailem paní starostkou dne 27.11.2023. Pokud byla pracovní komise vytvořena, prosím o informaci o jejím složení.
 - 6) Informaci, zda byl ředitel Hořovické teplárenské městem Hořovice požádán o vypracování nové koncepce dalšího vývoje společnosti a pokud ano, jaká na toto byla stanovena lhůta. O tomto záměru jsem byl informován paní starostkou emailem.
 - 7) Informaci, zda již město Hořovice jako majoritní vlastník společnosti Hořovická teplárenská s.r.o. rozhodlo o rekonstrukci teplovodů na sídlišti Višňovka a pokud ano, kdy tato rekonstrukce proběhne. Informace žádám poskytnout v elektronické formě a zaslat do datové schránky žadatele.
- Velice děkuji za poskytnutí požadovaných informací.

Odpověď:

Vážení,

v reakci na Vaši žádost ze dne 05.02.2024 Vám sdělujeme následující:

- 1) Město Hořovice prostřednictvím svých zástupců delegovaných do orgánů společnosti HOŘOVICKÁ TEPLÁRENSKÁ, S.R.O. (dále jen „HT“) usiluje o to, aby ceny tepla byly na co nejnižší úrovni. V tomto směru zástupci města v součinnosti s dalšími představiteli HT činí kroky v rámci interních procesů.
- 2) Vedení města se uvedenou otázkou nezabývalo, neboť předpokládá, že bylo postupováno dle platné legislativy. Aktuálně město žádné kroky v tomto směru neplánuje.
- 3) Město Hořovice se s otevřeným dopisem seznámilo a v této souvislosti uvádí, že rozhodnutí o odpojení případných žadatelů (uživatelů) od centrálního vytápění je v kompetenci příslušného stavebního úřadu, který je vázán platnou legislativou.
- 4) Viz odpověď výše pod bodem 3.
- 5) Starostkou města bylo vytvoření pracovní komise doporučeno. Pracovní komise však vytvořena nebyla, neboť město dospělo k závěru, že její zřízení je nadbytečné vzhledem k tomu, že v orgánech společnosti HT je město zastoupeno skrze své delegované zástupce z řad zastupitelů města.

6) Vedení HT bylo ze strany starostky města Hořovice doporučeno zpracovat koncepci dalšího vývoje společnosti. O zpracování koncepce prozatím nerozhodly příslušné orgány HT ani města. Tato záležitost je ve fázi přípravy. Lhůta proto prozatím nebyla stanovena.

7) Rada města Hořovice vzala dne 27.11.2023 usnesením č. 2023025 na vědomí projekt rekonstrukce teplovodů v sídlišti Višňovka Hořovice a s rekonstrukcí teplovodů prostřednictvím HT souhlasila. Valná hromada společnosti HT schválila dne 8.12.2023 projekt rekonstrukce rozvodů tepla v lokalitě Višňovka. Aktuálně je věc ve stádiu přípravy. Dle předpokladů by rekonstrukce měla být realizována na 2 etapy v průběhu následujících 2 let.

S pozdravem

Věra Veverková, starostka

=====

MUHO/3568/2024

Dotaz:

Vážení,

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás žádám o poskytnutí následujících informací:

1. Informaci, zda odbor výstavby a životního prostředí (stavební úřad) obdržel od Krajského úřadu Středočeského kraje rozhodnutí ve věci odvolání proti usnesení č.j. MUHO/2978/2023, spis. Zn. S-MUHO/2066/2023/GRU ze dne 3.10.2023.
2. Informaci, zda stavební úřad obdržel oznámení o nabytí právní moci výše uvedeného rozhodnutí a kdy rozhodnutí právní moci nabylo.
3. Pokud stavební úřad obdržel výše uvedené rozhodnutí ve věci a oznámení o nabytí plné moci, žádáme o zaslání kopie těchto dokumentů.
4. Informaci, zda stavební úřad od nabytí plné moci odvolání podnikl ve výše uvedeném řízení nějaké kroky a pokud ano, tak jaké.
5. Informaci, zda si je stavební úřad vědom existence nařízení Rady EU č. 2022/2577 ze dne 22. prosince 2022, kterým se stanoví rámec pro urychlení zavádění energie z obnovitelných zdrojů. Článek 7 odst. 1 tohoto nařízení stanovuje, že povolovací postup pro instalaci tepelných čerpadel s maximálním elektrickým výkonem nižším než 50 MW nesmí překročit jeden měsíc, a v případě tepelných čerpadel se zemním zdrojem nesmí překročit tři měsíce.
6. Pokud ano, prosíme o informaci, zda stavební úřad ve věci stavebního řízení na stavbu „INSTALACE TEPELNÉHO ČERPADLA BD VIŠŇOVÁ 1237 – 1239“ postupuje v souladu s tímto nařízením či zda má právní důvod, na základě kterého se toto nařízení Rady EU na uvedené stavební řízení nevztahuje. Pokud tomu tak je, pak žádáme o informaci, o jaký právní důvod se jedná s odkazem na konkrétní část zákona či nařízení.

Informaci žádám poskytnout v elektronické formě a zaslat do datové schránky žadatele. Velice děkuji za poskytnutí požadovaných informací.

Odpověď:

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Městský úřad Hořovice, Palackého náměstí 2/2, 268 01 Hořovice, obdržel dne 05.02.2024 žádost evidovanou jako č. j. MUHO/3568/2024 o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb. ve znění pozdějších předpisů (zákon o svobodném přístupu k informacím), kdy předmětem Vámi podané žádosti je poskytnutí informací v tomto rozsahu:

1. Informaci, zda odbor výstavby a životního prostředí (stavební úřad) obdržel od Krajského úřadu středočeského kraje rozhodnutí ve věci odvolání proti usnesení č. j. MUHO/2978/2023, spis. zn. SMUHO/2066/2023/GRU ze dne 3.10.2023.
2. Informaci, zda stavební úřad obdržel oznámení o nabytí právní moci výše uvedeného rozhodnutí a kdy rozhodnutí právní moci nabylo.
3. Pokud stavební úřad obdržel výše uvedené rozhodnutí ve věci a oznámení o nabytí plné moci, žádáme o zaslání kopie těchto dokumentů.
4. Informaci, zda stavební úřad od nabytí plné moci odvolání podnikl ve výše uvedeném řízení nějaké kroky a pokud ano, tak jaké.

5. Informaci, zda si je stavební úřad vědom existence nařízení Rady EU č. 2022/2577 ze dne 22. Prosince 2022, kterým se stanoví rámec pro urychlení zavádění energie z obnovitelných zdrojů. Článek 7 odst. 1 tohoto nařízení stanovuje, že povolenací postup pro instalaci tepelných čerpadel s maximálním elektrickým výkonem nižším než 50 MW nesmí překročit jeden měsíc, a v případě tepelných čerpadel se zemním zdrojem nesmí překročit tři měsíce.

6. Pokud ano, prosíme o informaci, zda stavební úřad ve věci stavebního řízení na stavbu „INSTALACE TEPELNÉHO ČERPADLA BD VIŠŇOVÁ 1237 – 1239“ postupuje v souladu s tímto nařízením či zda má právní důvod, na základě kterého se toto nařízení Radu EU na uvedené stavební řízení nevztahuje. Pokud tomu tak je, pak žádáme o informaci, o jaký právní důvod se jedná s odkazem na konkrétní část zákona či nařízení.

K požadovaným informacím Vám sdělujeme bodově:

Bod ad. 1 ano

Bod ad. 2 ano – nabytí PM 23.01.2024

Bod ad. 3 kopie nabytí PM přiložena jako příloha odpovědi

Bod ad. 4 ano – oznámení o zahájení stavebního řízení

Bod ad. 5 ano – současně uvádíme, že toto nařízení je ve svém obsahu nereálné a v rozporu s principem a postupem základního právního předpisu, kterým je správní řád (§ 144 SR), který v řízeních s velkým počtem účastníků řízení, tj. s notoricky známým počtem účastníků více jak 30 stanoví, že takové řízení musí být zveřejněno a doručeno současně prostřednictvím veřejné vyhlášky.

Bod ad. 6 Popsáno v bodu 5. Nadřízeným orgánem stavebního úřadu je Krajský úřad Středočeského kraje a prvoinstanční orgán se řídí pokyny a závěry tohoto nadřízeného orgánu a po celou dobu předmětného řízení posupuje stavební úřad v souladu s tímto nadřízeným orgánem.

S pozdravem,

Ing. David Grunt

Vedoucí odboru

Příloha:

Kopie – oznámení o nabytí právní moci rozhodnutí odvolacího správního orgánu KÚSK

=====

MUHO/2009/2024

Dotaz:

Dobrý den,

Jsem vojákem z povolání v hodnosti podplukovníka a zároveň studentem posledního ročníku navazujícího magisterského studia fakulty biomedicínského inženýrství ČVUT. Mým výzkumným záměrem je zjištění úlohy orgánů místní samosprávy při zajišťování přípravy občanů k obraně státu. Výsledek práce poslouží jako podklad k diplomové práci a pro optimalizaci plánování přípravy občanů k obraně státu. Proto jsem se Vás rozhodl touto cestou požádat na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím o zpřístupnění následujících informací a zaslání prostřednictvím datové schránky:

1. Na základě zákona č. 222/1999 Sb., o zajišťování obrany České republiky, § 7a, odst. j), jaké požadavky na zabezpečení přípravy občanů k obraně státu zasíláte na KÚ?

2. Jakým způsobem se podílíte na organizaci přípravy občanů k obraně státu podle výše uvedeného zákona?

3. Jaké požadavky na zabezpečení přípravy občanů k obraně státu vám zasílají obce ve vašem k.ú., podle § 8, odst. f) zákona 222/1999 Sb., a jaké obce to jsou?

4. Jaké finanční prostředky jste vynaložili na přípravu občanů k obraně státu v roce 2023?

5. Podle nařízení vlády č. 193/2017 Sb., § 8, odst. 2), zpracovávají obecní úřady obcí s rozšířenou působností Plán přípravy občanů k obraně státu. V jakém roce jste naposledy tento plán podle tohoto nařízení zpracovali? Je tento plán utajovaný? Lze si tento plán dohledat na Vašich internetových stránkách? Pokud k tomuto plánu není internetový přístup, žádám o jeho zaslání v elektronické podobě.

Ve smyslu § 17 odst. 2 zákona č. 106/1999 Sb. žádám o potvrzení předpokládané výše úhrady nákladů, budou-li účtovány. Informaci žádám poskytnout v elektronické formě a zaslat na ID datové schránky.

Odpověď:

Vážený pane,

Městský úřad Hořovice obdržel vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., která byla zaevidována pod č. j. MUHO/2009/2024. Odpovídám na vaši žádost a sděluji následující:

Příprava občanů k obraně státu je upravena v koncepci „POKOS“, kterou schvaluje vláda ČR a je řízena Ministerstvem obrany ČR. Tato příprava je v období míru dobrovolná a provádí se v rámci základního a středního vzdělávání. Kompletní informace k problematice „POKOS“ jsou dostupné na webových stránkách <https://pokos.army.cz/>.

K dotazu 1) *Na základě zákona č. 222/1999 Sb., o zajišťování obrany České republiky, § 7a, odst. j), jaké požadavky na zabezpečení přípravy občanů k obraně státu zasíláte na KÚ?*

Vzhledem k výše zmíněným informacím, ORP Hořovice nezasílá žádné požadavky na zabezpečení přípravy občanů na KÚ.

K dotazu 2) *Jakým způsobem se podílíte na organizaci přípravy občanů k obraně státu podle výše uvedeného zákona?*

ORP se podle zákona 222/1999 Sb. podílí na zajišťování obrany státu podle rozhodnutí ministerstva nebo krajského úřadu. V současné době nemá ORP Hořovice v oblasti „POKOS“ žádné konkrétní úkoly.

K dotazu 3) *Jaké požadavky na zabezpečení přípravy občanů k obraně státu vám zasílají obce ve vašem k.ú., podle § 8 odst. f) zákona 222/1999 Sb., a jaké obce to jsou?*

Obce správního území ORP Hořovice nezaslaly žádné požadavky. Na našich k.ú. se nachází pouze město Hořovice.

K dotazu 4) *Jaké finanční prostředky jste vynaložili na přípravu občanů k obraně státu v roce 2023?*
Žádné.

K dotazu 5) *Podle nařízení vlády č. 193/2017 Sb., § 8, odst. 2), zpracovávají obecní úřady obcí s rozšířenou působností Plán přípravy občanů k obraně státu. V jakém roce jste naposledy tento plán podle tohoto nařízení zpracovali? Je tento plán utajovaný? Lze si tento plán dohledat na Vašich internetových stránkách? Pokud k tomuto plánu není internetový přístup, žádám o jeho zaslání v elektronické podobě.*

Vámi zmiňovaný právní předpis č. 193/2017 Sb. upravuje problematiku pohřebnictví, nikoliv přípravu občanů k obraně státu.

S pozdravem

Bc. Lenka Redrová

Samostatný odborný referent krizového řízení

MěÚ Hořovice

=====

MUHO/26/2024

Dotaz:

Žádost o poskytnutí investičních plánů Vašeho města/obce pro rok 2024, respektive seznam stavebních projektů, které jsou plánovány městem/obcí na rok 2024 a budou financovány z rozpočtů města/obce nebo z jiných veřejných rozpočtů.

Dovoluji si Vás oslovit za společnost Istav Media, s.r.o., která patří od roku 1995 mezi největší tuzemské poskytovatele informací o plánovaných stavebních záměrech v rámci České a Slovenské republiky. Současně jsme členem skupiny společností BYGGFAKTA GROUP, která má celoevropskou působnost. V rámci projektu určeného pro podporu všech výrobců stavebních materiálů, generálních dodavatelů staveb, stavebních firem a řemeslníků v České republice bychom s Vámi rádi navázali spolupráci v poskytování informací k plánovaným stavebním záměrům z Vašeho regionu.

Z tohoto důvodu Vás žádáme v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, o poskytnutí informací z investičních plánů Vašeho města/obce pro rok 2024.

U těchto projektů žádáme pouze o informace týkající se pozemních staveb (tedy budov bez infrastruktury) a to:

- název projektu
- stručný popis projektu
- rozpočet projektu v mil. Kč
- plánovaný termín započetí projektu
- lokalita stavby
- fáze stavby – pouze název dokumentu o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), pokud je stavebním úřadem již vydán (např. územní rozhodnutí, stavební povolení, stavební ohlášení, veřejnoprávní smlouva, jakýkoliv dokument nahrazující územní rozhodnutí, stavební povolení, stavební ohlášení, územní souhlas, společné povolení, veřejnoprávní smlouvu)
- zajištěno financování projektu ANO / NE

Pokud by bylo z Vaší strany nutné v souladu se zákonem 106/1999 Sb., získávat a vytvářet na základě naší prosby nové informace a přehledy, prosíme pouze o zaslání kopií výše plánovaných investičních záměrů. V případě, že s uvedenými novými informacemi a přehledy již disponujete, žádáme o jejich zaslání.

V případě jakýchkoliv dotazů o vysvětlení, či doplnění nějaké informace se na nás prosím neváhejte obrátit, jak telefonicky, tak písemně na níže uvedené kontakty.

Předem Vám děkuji za spolupráci.

Odpověď:

Vážený,

Město Hořovice v roce 2024 plánuje profinancovat následující stavební akce, známé k termínu odeslání této informace:

- **Žst. Hořovice – podchod**
Jedná se o výstavbu infrastruktury navazující na budované prodloužení podchodu pod železniční tratí ve stanici Hořovice v podobě výstavby parkoviště, příjezdové komunikace k parkovišti a veřejného osvětlení.
Projektant: SAGASTA, s.r.o.
Rozpočet: 8.100.000 Kč vč. 21 % DPH
Termín zahájení: únor 2023
Lokalita stavby: železniční stanice Hořovice
Fáze stavby: stavební povolení
Zajištěno financování projektu: ANO
- **Komenského – komunikace**
Jedná se o výstavbu komunikačního systému ve větší části Komenského ulice a na Husovo náměstí v Hořovicích
Projektant: FanIT, s.r.o.
Rozpočet: 20.500.000 Kč vč. 21 % DPH
Termín zahájení: květen 2024
Lokalita stavby: Komenského ulice, Husovo náměstí
Fáze stavby: stavební rozhodnutí dosud nebylo vydáno
Zajištěno financování projektu: ANO
- **Sportovní areál – zimní stadion – kiosková trafostanice**
Jedná se o výměnu nové kioskové trafostanice za stávající, havarijní v areálu zimního stadionu v Hořovicích.
Projektant: Equans Services s.r.o.
Rozpočet: 3.000.000 vč. 21 % DPH
Termín zahájení: duben 2024

Lokalita stavby:
Fáze stavby:
Zajištěno financování projektu: ANO

Sportovní areál, zimní stadion
stavební povolení

S pozdravem

Ing. Milan Šnajdr
Vedoucí odboru technického a dopravního MěÚ Hořovice